[bookmark: _GoBack]Preghiera per il Centenario della morte 
di P. Francesco Maria della Croce Jordan

Padre d’eterno amore e fonte della nostra salvezza, in questo tempo in cui ricordiamo il centenario della morte del nostro Fondatore, P. Francesco Maria della Croce Jordan, Ti ringraziamo per la sua vita donata al servizio della fede e della Chiesa. Ti lodiamo Padre Buono perché attraverso la vita del nostro Fondatore hai condotto tante persone alla santità e a una vita di servizio apostolico.

Gesù Cristo, nostro Divin Salvatore, ricordiamo con gratitudine la forte testimonianza di santità apostolica di P. Francesco Jordan, così come la sua lotta coraggiosa nel portare avanti la Tua opera di salvezza verso tutti i popoli. Ti chiediamo la grazia di ravvivare in noi stessi lo spirito della sua vita e missione, abbracciando, con rinnovato ardore, la sua esperienza di Dio e la sua ampia visione di evangelizzazione.

Spirito Santo di vita, Ti lodiamo e Ti ringraziamo per aver suscitato il carisma nel nostro Fondatore; ascolta la nostra preghiera, affinché noi come Famiglia Salvatoriana, possiamo vivere e continuare a raccogliere i frutti della sua eredità spirituale. Rendici capaci di essere i suoi testimoni oggi, anche nelle contraddizioni della vita e nelle ostilità, accettando quelle croci che la missione ci presenta, con fiducia incrollabile nella Provvidenza del tuo amore.

In questo anno nel quale ricordiamo il centenario della morte di P. Francesco Jordan, imploriamo l’intercessione di Maria, Madre del Salvatore e Regina degli Apostoli, l’aiuto di tutti i nostri santi patroni e della Beata Maria degli Apostoli, affinché la Famiglia Salvatoriana sia sempre riflesso della sua vita di santità e di zelo apostolico in tutto il mondo. Amen!
